EXEMPLE DE CAS 1
Félix (15) et Léa (15) ont rompu récemment. Ils sont sortis ensemble pendant 6 mois. Pendant ce temps, ils se sont envoyés volontairement quelques messages intimes et photos d'eux nus. Deux mois après leur séparation, Léa a un nouveau copain. Félix pense que c'est trop tôt et il menace Léa d'envoyer les photos d'elle nue à leurs amis communs si elle ne rompt pas directement avec son nouveau copain.
Quelle peut être la suite de l'histoire ?
Comment devrait réagir Léa ?

EXEMPLE DE CAS 2
Sabrina (16) et Henri (15) couchent ensemble depuis un mois. Lors de leur dernière fois, il a filmé leur rapport avec son portable. Sabrina n'était pas au courant. Il ne veut partager la vidéo avec personne, mais souhaite faire une surprise à Sabrina. Henri lui envoie alors la vidéo sur WhatsApp avec le texte « Tu te souviens de cette nuit torride ? » lorsqu'elle est en vacances.
Comment réagirais-tu à la place de Sabrina ?
Que penses-tu de la surprise d'Henri ?

EXEMPLE DE CAS 3 
Andreas (16) et Johanna (14) sont en couple. Ils fréquentent des écoles différentes. Comme ils ne se voient pas tous les jours, ils flirtent plutôt sur les réseaux sociaux. Ils s’envoient des photos intimes et des textes érotiques. Ils sont tous les deux très amoureux et ne montrent les photos reçues qu'à leurs « meilleurs amis ». Parmi eux, il y a Tobi qui voudrait sortir avec Johanna. Souhaitant voler la petite amie à Andreas, Tobienvoie des photos de Johanna en bikini à d'autres élèves de la classe au nom d'Andreas. Elle reçoit ensuite beaucoup de messages à ce sujet...
Qui pourrait envoyer des messages à Johanna et pour quelles raisons ?
Comment doit réagir Andreas lorsqu'il découvre que c'est Tobi qui a fait cela ?

EXEMPLE DE CAS 4
John (17) et Marie (15) se sont liés d'amitié sur Internet et s'écrivent régulièrement sur Snapchat. Ils se sont connus en vacances l'année précédente. Ils ne se sont racontés que des choses à propos de l'école. Après quelques temps, John lui pose des questions sur ses préférences sexuelles. Elle ne sait pas ce qu'elle doit en penser. La semaine dernière, il lui a même envoyé une photo de lui nu et lui demande de lui envoyer une photo intime d’elle en retour. 
Comment te sentirais-tu à la place de Marie et que ferais-tu ?
Quelles pourraient être les intentions de John ?
 
EXEMPLE DE CAS 5
Sue (16) a reçu une demande d'ami sur Instagram de la part de Jessy (20). Jessy a un profil Insta stylé et poste beaucoup de belles photos de mode. Elle écrit à Sue qu'elle travaille en tant qu'agent pour une marque de prêt-à-porter et qu'elle est toujours à la recherche de nouveaux jeunes mannequins. Sue est très jolie et elle recherche une fille comme elle pour un shooting photo. Toutefois, elle a besoin de quelques photos supplémentaires de Sue en sous-vêtements, ce qui serait courant dans le domaine. Sue a une impression bizarre mais envoie quand même une photo en pied d'elle en sous-vêtements. Rapidement, Jessy lui renvoie la même photo de Sue, sauf que dans celle-ci elle est complètement nue ! La photo est accompagnée du message suivant : "Si tu ne veux pas que je publie cette photo, envoie 300 € à l'adresse suivante..."
Qu'arrive-t-il à Sue ?
Que ferais-tu à la place de Sue ?

EXEMPLE DE CAS 6
Thomas (17) et Martin (17) sortent ensemble depuis un an et n'ont pas encore fait leur coming-out. Tous les deux, aiment s'envoyer leurs désirs sexuels par écrit et de s'envoyer des photos d'eux. Les deux sont consentants et trouvent intéressant de pouvoir parler en toute liberté d'amour et de sexe sur Messenger. Ils se sont tous les deux promis de supprimer les messages et les photos en cas de séparation, ce qu'ils ne souhaitent évidemment pas.
Que penses-tu sur le fait que les deux jeunes s'envoient des textes et photos intimes ?
Quel problème pourrait connaître ce couple ?
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