FALLBEISPIEL 1
Felix (15) und Lea (15) haben sich vor kurzem getrennt. Sie waren ein halbes Jahr zusammen. In dieser Zeit haben sie sich gegenseitig einvernehmlich einige intime Nachrichten und Nacktfotos hin und her geschickt. Nach der Trennung hat Lea schon nach 2 Monaten wieder einen neuen Freund. Für Felix ist das zu früh und er erpresst Lea, dass er Nacktfotos von ihr an die gemeinsamen Freunde schickt, wenn sie sich nicht sofort wieder trennt!
Wie könnte die Geschichte weitergehen?
Wie soll sich Lea verhalten?

FALLBEISPIEL 2
Sabrina (16) und Henri (15) schlafen seit einem Monat miteinander. Beim letzten Mal hat er den Geschlechtsverkehr mit seinem Handy gefilmt. Sie hat das jedoch nicht gewusst und auch nicht mitbekommen. Er will das Video niemandem anderen zeigen, sondern Sabrina damit überraschen. Henri schickt ihr das Video mit dem Spruch „Kannst Du dich noch an diesen heißen Abend erinnern?“ per WhatsApp als sie im Urlaub ist. 
Wie würdest Du an Sabrinas Stelle reagieren?
Was hältst Du von Henris Überraschung?

FALLBEISPIEL 3 
Andreas (16) und Johanna (14) sind ein Paar. Sie gehen in unterschiedliche Schulen. Da sich die Beiden nicht täglich sehen, flirten sie umso mehr über die sozialen Netzwerke. Sie senden sich intime Bilder und erotischeTexte. Beide sind sehr verliebt und zeigen die erhaltenen Fotos nur den „besten Freunden“. Darunter ist jedoch auch Tobi, der gerne Johanna zur Freundin hätte. Er will sie Andreas ausspannen und sendet Bikinifotos von Johanna im Namen von Andreas auch an andere Mitschüler*innen weiter. Daraufhin erhält sie eine Menge Nachrichten…
Wer könnte Johanna aus welchen Gründen Nachrichten schreiben?
Wie soll Andreas mit Tobi umgehen, wenn er rausgefunden hat, was dieser getan hat?


FALLBEISPIEL 4
John (17) und Marie (15) sind über das Internet befreundet und schreiben sich regelmäßig über Snapchat. Sie haben sich letztes Jahr im Urlaub kennengelernt. Eigentlich haben sie sich immer nur Sachen von der Schule gegenseitig erzählt. Nun fragt John sie seit einiger Zeit auch über ihre sexuellen Interessen aus. Sie weiß nicht, was sie davon halten soll. Letzte Woche hat er ihr sogar ein Nackfoto von sich geschickt und gefragt, ob sie ihm auch ein intimes Foto schickt. 
Wie würdest Du dich an Maries Stelle fühlen und verhalten?
Was möchte John damit vielleicht erreichen? 
 
FALLBEISPIEL 5
Sue (16) bekommt von Jessy (20) auf Instagram eine Freundschaftsanfrage. Jessy hat ein stylisches Insta-Profil und postet viele schöne Fashion Fotos. Sie schreibt Sue, dass sie für ein Mode-Label als Agentin arbeitet und immer auf der Suche nach neuen, jungen Models ist. Sue sei sehr schön und sie suche für ein Foto-Shooting ein Mädchen, genau wie Sue! Sie bräuchte jedoch noch ein paar Fotos von Sue in Unterwäsche, das sei in der Branche so üblich. Sue hat ein komisches Gefühl, schickt aber doch ein Ganzkörperfoto in Unterwäsche. Nach kurzer Zeit schickt Jessy ihr das gleiche Foto zurück, doch auf diesem Foto ist Sue ganz nackt! Folgende Nachricht steht dabei: „Wenn Du nicht willst, dass ich dieses Foto veröffentliche, schicke mir €300 zu folgender Adresse…!“
Was ist Sue passiert?
Was würdest Du an Sues Stelle tun?

FALLBEISPIEL 6
Thomas (17) und Martin (17) sind vor einem Jahr zusammengekommen und haben sich noch nicht als homosexuelles Paar geoutet. Die beiden finden es spannend, sich gegenseitig sexuelle Wünsche in Textform und Fotos von sich zu schicken. Beide sind damit einverstanden und finden es interessant, da sie sich über Messenger ganz offen über Liebe & Sex unterhalten können. Sie haben sich versprochen, dass sie die Texte und Fotos gemeinsam löschen, falls sie sich irgendwann mal trennen sollten, was beide natürlich nicht hoffen.
Wie findest Du es, dass sich die Beiden über erotische Texte und Fotos austauschen?
Durch was könnte bei den beiden Jungen ein Problem entstehen?
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