Définitions 

SEXTING
Le terme "sexting" se compose de "sex" et de "texting" (mot anglais pour l'envoi de SMS) et désigne principalement l'envoi ou l'échange de photos nues via Internet et téléphone, mais aussi l'envoi et l'échange de messages érotiques.
VICTIM BLAMING
Victim blaming ou blaming the victim , en français faute de la victime et blâmer la victime est la description d'un procédé qui consiste à rejeter la faute d'un acte de violence sur la victime. En cas de contrainte, chantageou de laviolation de la vie hautement privée en prenant ou diffusant des photos nues, l'attention est placée souvent sur la fabrication et l'existence de telles illustrations, pas sur le délit que consiste le fait de partager ou de détenir ces images. [cf. Warum Sexting und Jugendlichen (k)ein Problem ist; medienbewusst.de] REMARQUE : Ce terme peut être abordé dans l'exemple de cas numéro 4.
SEXTORSION
Le terme "Sextorsion" se compose des mots anglais "sex" et "extorsion". La sextorsion est un chantage basé sur des photos/vidéos à caractère sexuel. Des photos et/ou vidéos sont utilisées pour menacer ou une personne ou la faire chanter. 
REMARQUE : Les exemples de cas 1 et 5 permettent de faire des liens pour aborder ce sujet.
Q&A
Lorsque l'on parle de Q&A (questions & answers) sur les médias sociaux, il s'agit d'un contenu dans lequel une personne répond aux questions que ses abonné(e)s lui posent. En parallèle avec le thème "sexting", il peut s'agir de questions très ouvertes partagées avec son propre compte sur le sexe. REMARQUE : les jeunes connaissent probablement cette abréviation sur les médias sociaux. Les expériences et avis peuvent être échangés lors de l'analyse des exemples de cas.
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